

Асоціація керівників шкіл України **АКШУ**

USHA

Ukrainian School Heads Association

04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 52-д

тел. +38 (096) 312-42-53, +38 (095-214-40-77 e-mail: olena.onats@gmail.com

№ 193 від 02 листопада 2020 року

ДОВІДКА

про впровадження результатів наукового дослідження
кафедри управління Київського університету імені Бориса Грінченка
«Удосконалення механізмів управління
в економічній та соціальній сферах міста Києва»
(ресстраційний номер 0116U003994)

Асоціація керівників шкіл України засвідчує, що аналітичні матеріали співробітників кафедри управління з питань формування лідера-керівника; розроблений комплекс методичних рекомендацій щодо забезпечення реалізації лідерського потенціалу в закладах освіти; створення механізму управління професійним розвитком сучасних керівників-менеджерів освіти на засадах лідерства широко використовуються у закладах загальної середньої освіти, семінарах-практикумах та тренінгах. Вони стали основою діяльності для формування лідера освітньої організації, створення нового освітнього простору, безпечного інклюзивного середовища та розвитку організаційної культури закладів освіти.

Результати наукового дослідження «Удосконалення механізмів управління в економічній та соціальній сферах міста Києва» сприяють підвищенню професійної компетентності керівника закладу та його управлінської команди у застосуванні маркетингових технологій в організації освітнього процесу, допомагають оволодінню засобами ефективного фінансового менеджменту в освіті, залученню інвестицій в освітню діяльність не тільки у м. Києві, але й у інших областях. Розроблена модель організації освітніх округів застосовується як базова для створення власних моделей, сприяє підвищенню економіко-правової компетентності керівників та запровадженню автономії закладів освіти в різних регіонах України.

У закладах освіти використовується комплекс методичних матеріалів щодо імплементації критеріїв та показників самооцінювання закладів освіти (за рівнями), що сприяє кращому усвідомленню проведеної роботи та здійснення своєчасної корекції, значно полегшує підготовку до інституційного аудиту.

Президент АКШУ,
кандидат педагогічних наук,
Заслужений учитель України



О. М. Онаць